

**Retificação nº 002 do Edital nº 001/2017 – SEGPLAN**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Secretaria da Educação, Cultura e Esporte - Seduce**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO/SEGPLAN, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da Superintendente da Escola de Governo, torna pública a Retificação nº 002 do Edital nº 001/2017 – SEGPLAN, destinado à realização do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Apoios Administrativos, **para a Secretaria da Educação, Cultura e Esporte**, nos termos seguintes:

**No Anexo I (Quadro de Vagas) do Edital nº 001/2017 onde lê-se:**

PIRACANJUBA - POVOADO DO ROCHEDO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	3	0	3
	MERENDEIRA	2	0	2
	VIGIA	2	0	2
	AUXILIAR DE SECRETARIA	1	0	1
	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	5	0	5

**Leia-se:**

PIRACANJUBA - POVOADO DO ROCHEDO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	3	0	3
	MERENDEIRA	2	0	2
	VIGIA	2	0	2
	AUXILIAR DE SECRETARIA	1	0	1

Goiânia, 01 de fevereiro de 2017.

**Liliane Moraes Batista de Sá**  
Superintendente  
IN 002/2015